



地方法学会

信息发布

地方新闻

区域论坛

其它

搜索

关键字

检索内容

检索字段

排序字段

检索方式

检索

最新发布

- 辽宁省法学会宪法学行政法学研究会...
- 新疆兵团法学会知识产权法学研究会...
- 江苏省法学会港澳台法律研究会201...
- 江苏省法学会刑事诉讼法学研究会召...
- 陕西省法学会经济法学研究会召开《...
- 杭州市法学会教育法学研究会开展《...

点击排行

- 山东省法学会召开研究会工作会议
- 安徽省法学会行政法学研究会召开土...
- 湖北省法学会法经济学研究会2009年...
- 法律文书的研究现状和发展趋势
- 浙江省法学会山区经济法治研究会成...
- 湖北省法学会行政法学研究会2009年...

## 新疆兵团法学会知识产权法学研究会暨兵团首届知识产权学术研讨会

阅读次数: 35 2012-04-10 10:12:29 [打印本页]

2012年3月31日，新疆兵团法学会知识产权法学研究会暨兵团首届知识产权学术研讨会在石河子大学政法学院召开。兵团党委政法委、兵团法学会，各师（市）法院、检察院、科技局，各院（校）等法学、法律界人士参加了会议。

会议选举产生了兵团法学会知识产权法学研究会的领导机构，石河子大学政法学院刘贡南教授当选为会长。知识产权法学研究会旨在聚合兵团从事知识产权法学研究和实务的法学、法律人士，开展学术交流与合作，增强兵团科技创新能力，建设创新型兵团，完善社会主义市场经济体制，开发和利用知识资源，加快兵团经济结构战略性调整发展方式的战略性大转变，营造兵团良好知识产权法治环境、市场环境和文化环境健康发展。

在兵团首届知识产权学术研讨会上石河子大学政法学院吴玉萍讲师介绍了兵团知识产权保护的发展和现状，及“十一五”期间兵团知识产权工作取得的成就，和“十二五”期间规划。塔里木大学经济与管理学院薛全忠副教授以新疆知识产权文化建设路径探究为题同与会代表进行了交流，他认为针对新疆知识产权文化现状，应从知识产权对经济的促进作用入手，探究新疆特色农产品的地理标志、商标的开发创造以及农业专利技术和农作物新品种引进等知识产权战略实施对策，让群众感受到知识产权能给他们带来看得见、摸得着的经济利益，培育其对知识产权的感情和意识，养成其知识产权的思维和行为习惯，以构建民族地区的知识产权文化。

与会代表认为，研究会的工作要坚持理论联系实际，理论为实践服务，从工作中寻找提炼课题，做到研以致用、研用结合，切实发挥理论对实践的指导、推动和服务作用。

（新疆兵团法学会报送）